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INFORMACJA O ZAPYTANIACH I UDZIELONYCH ODPOWIEDZIACH  

TYTUŁ ZAMÓWIENIA: 

„Remont drogi powiatowej nr 3415P w miejscowości Przybyszew" 
 

NR OGŁOSZENIA BZP: 2025/BZP 00232427   

DATA ZAMIESZCZENIA:    2025-05-15 

NUMER POSTĘPOWANIA NADANY PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO: PZD.TPBN.8.2025  

Na podstawie art. 284  ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r., 

poz. 1320)  

Zamawiający: Powiatowy Zarząd Dróg w Kole przedstawia treść złożonych zapytań         

i udzielonych odpowiedzi:  

Pytanie nr 1  

Dotyczy § 6 pkt 5 projektu umowy. W związku z krótkim terminem realizacji, prosimy        

o skrócenie terminu z 14 do 7 dni 

Odpowiedź na pytanie nr 1:  

Zamawiający nie przewiduje skrócenia terminu. 

Pytanie nr 2 

Dotyczy § 14 pkt 2 ppkt 14) projektu umowy. Czy w trakcie realizacji umowy 

Zamawiający przewiduje udział innych wykonawców na terenie budowy? Czy w tym 

czasie będzie realizowana inna inwestycja? Jeżeli tak to jaka? Prosimy o udostępnienie 

harmonogramu prac innych Wykonawców. Wnosimy o wskazanie, kto będzie 

nadzorował podmioty trzecie na terenie budowy? Czy przejmą one teren budowy od 

Wykonawcy? Kto będzie odpowiadał za zachowanie zasad bhp przez podmioty trzecie? 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający nie przewiduje udziału innych wykonawców na terenie budowy na chwilę 

obecną.  Zapis ten, umożliwia jednakże, zmianę terminu umowy w przypadku 

zaistnienia takich okoliczności.   

 



Pytanie nr 3 

Dotyczy § 15 pkt 1 ppkt 1), 2), 6), pkt 2 ppkt 1) - 5) projektu umowy. Prosimy o 

obniżenie poziomu kar określonych w § 15 pkt 1 ppkt 1), 2), 6), pkt 2 ppkt 1) - 5) oraz 

pkt 6 ppkt 2) projektu umowy: - pkt 1 ppkt 1), 2), 6) obniżenie kary do 0,2% wartości 

robót brutto, - pkt 2 ppkt 1) obniżenie kary do 2,5% wartości brutto, - pkt 2 ppkt 2) 

obniżenie kary do 0,2% wartości brutto, - pkt 2 ppkt 3), 4), 5) obniżenie kary do 0,1% 

wynagrodzenia brutto, - pkt 6 ppkt 2) obniżenie kary do 0,1% wynagrodzenia brutto. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Zamawiający nie przewiduje  obniżenia kar umownych. 

 

Pytanie nr 4 

Dotyczy §15 pkt 1 ppkt 3) projektu umowy. Powołując się na zasadę równości Stron, 

prosimy o obniżenie kary do poziomu z pkt 6 ppkt 1) - do 10% wynagrodzenia brutto. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

 Zamawiający nie przewiduje obniżenia kary umownej.  

 

Pytanie nr 5 

Prosimy o doprecyzowanie kategorii ruchu drogi, dla jakiej należy zaprojektować 

mieszankę mineralno – asfaltową na warstwę wyrównawczą. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Zamawiający informuje, iż droga powiatowa nr 3415P posiada kategorię ruchu drogi 

KR3. 
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